
 
 

Das Netzwerk des Vereins Schweizer Jugendherbergen besteht aus 4 3  eigenen und 8  Franchisebetrieben, die vom romantischen 

Schloss über den städtischen Design -Betrieb bis zum Wellnesshostel reichen. Die Nonprofit -Organisation erzielt jährlich rund 

800'000 Logiernächte. Im Fokus steht der qualitätsbewusste, nachhaltige und preisgünstige  Jugend - und Familientourismus.   
 

Für unsere Dienstleistungszentrale, mit Sitz in der Stadt Zürich , suchen wir  per September  2026 , für  6 -12 Monate , ein*e  

 
 

P RAKTIKANT *IN SALES , 80 -100%   
Deine Aufgaben  

• Annahme von Buchungsanfragen und Erstellen von Offerten für unsere 43 eigenen Betriebe schweizweit   

• Telefonische Beratung/Verkauf unserer Dienstleitungen in D/E/F   

• Bearbeitung und Erstellung der Mitgliedschaften   

• Administrative Übernahme der Hostels während der Wintermonate  (Schliesszeiten)  

• Übernahme von kleinen Projekten und administrativen Aufgaben   

• Begleitung , Vor - und Nachbearbeitung von Messen sowie Präsenz  

• Unterstützung in anderen Abteilungen bei Bedarf (Marketing, Revenue)  

 

Dein Profil  

• Du studierst idealerweise an einer Hotelfach - oder Tourismusfachhochschule oder hast erst vor kurzem abgeschlossen  

• Du möchtest dich Richtung Sales weiterentwickeln und hast evtl. bereits  erste Erfahrungen  gesammelt  

• Du verfügst über ausgezeichnete mündliche und schriftliche Deutschkenntnisse und über gute mündliche Französisch - sowie 

Englischkenntnisse.   

• Du lernst gerne und schnell neue Tätigkeiten   

• Du bist bereit, für deine Arbeit innerhalb der Schweiz zu Reisen  

 

Was  wir  dir  bieten  

Wir bieten dir eine n spannende n und abwechslungsreiche n Einblick in eine ambitionierte Nonprofit -Organisation  mit 

internationaler Vernetzung  und einem Arbeitsplatz mitten in Zürich . Neben Übernachtungsgutscheinen erhältst du auch andere 

attraktive Zusatzleistungen. Mehr über unsere Benefits: www.youthhostel.ch/benefits  
 

Haben  wir  dein  Interesse  geweckt?  

Wir sind gespannt, mehr über dich und deine Qualitäten zu erfahren und freuen uns auf deine Bewerbungsunterlagen per E -Mail 

an: jobs.sales@youthhostel.ch . 

 

Für  Fragen  oder  zusätzliche  Informationen  Tom Schnyder  | Leiter Booking Center | Tel. 044 360 14 95  

Mehr Infos zu den Schweizer Jugendherbergen  findest du unter: www.youthhostel.ch  
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